



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, prometa**  
**i infrastrukture**

SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 30. listopada 2008.

**SVIM REDAKCIJAMA**

**PRIOPĆENJE ZA JAVNOST**

**DODJELA DRŽAVNIH POTPORA ZA POTICANJE RIJEČNOG PROMETA**

Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture raspisalo je javni poziv za dodjelu državnih potpora male vrijednosti u okviru Programa poticanja razvitka riječnog prometa kojeg je donio ministar Božidar Kalmeta, a u cilju promicanja ekološki prihvatljivih oblika prometa.

Potpore se primjenjuje kao mjera predviđena Strategijom razvitka riječnog prometa u Republici Hrvatskoj 2008-2018. i Europskim akcijskim planom za riječni promet u dijelu koji se odnosi na flotu, zapošljavanje i promociju unutarnje plovidbe te je sukladno tome njezin opseg primjene sadržan u dvije komponente.

Prva komponenta obuhvaća usklađivanje tehničkih zahtjeva na plovilima u skladu s propisima EU, uvođenje tehnologija i opreme s manjom emisijom štetnih tvari s plovila, te zapošljavanje vježbenika za brodarska zvanja na plovilima unutarnje plovidbe. Druga komponenta odnosi se na uspostavljanje i povezivanje nacionalnih razvojno-istraživačkih centara u europsku mrežu i promotivne aktivnosti javnog karaktera.

Korisnici potpore mogu biti trgovačka društva i obrtnici koji su registrirani za jednu od djelatnosti u riječnom prometu, a najveći iznos potpore je 200.000 EUR u tri godine.

Potpore, na temelju ovoga Programa koji se prvi put počeo provoditi 2007., dodjeljuju se jednokratno, jednom godišnje do 31. prosinca tekuće godine za prethodno razdoblje, a sukladno sredstvima osiguranim u državnom proračunu. Zahtjevi se zaprimaju do utroška sredstava namijenjenih za bespovratne potpore.

Korisnik je dužan podnijeti zahtjev za potporu sa potrebnom dokumentacijom na propisanom obrascu navedenom u javnom pozivu kojeg je Ministarstvo objavilo na službenim web stranicama [www.mmpi.hr/PROMET/Unutarnja plovidba](http://www.mmpi.hr/PROMET/Unutarnja_plovidba).

Prošlogodišnji dobitnici potpora bili su Dunavski Lloyd i Centar za razvoj unutarnje plovidbe (CRUP).

Marina Halužan,  
Glasnogovornica